

ЛИЦЕЙ «ВТОРАЯ ШКОЛА»

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ



Владимир Федорович
Овчинников

ДИРЕКТОР

Народный учитель Российской Федерации.

Одно из основных отличий «Второй школы» – отношение учителей к ученикам. Все очень приветливы. Тебе всё время улыбаются, здороваются, как с членом одной большой и дружной семьи. Заходя в школу, каждый становится счастливее и радостнее.

Лицей «Вторая школа» неизменно входит в число успешных школ по рейтингам различных организаций, составленным на основании двух объективных показателей: результатов ЕГЭ и результатов участия во всероссийской (учитываются результаты регионального и заключительного этапов) и Московской олимпиадах школьников по различным предметам. В 2006 году лицей «Вторая школа» стал победителем приоритетного национального проекта «Образование», награжден премией Президента Российской Федерации.

В рейтинге школ, показавших высокие образовательные результаты, лицей занимает ведущие места среди школ Москвы, а также в рейтинге школ России.

Школа №2 была основана в 1956 году. В 1966 году она стала математической. Сейчас «Вторая школа» по разным рейтингам входит в топ-5 лучших школ Москвы и в число 25 лучших школ России.

Среди талантливых учителей лицея преподаватели вузов, кандидаты и доктора наук. Многие из них – выпускники «Второй школы». Им помогают аспиранты и студенты, большинство из которых тоже выпускники лицея. Так традиции «Второй школы» передаются из поколения в поколение.

Ежегодно лицей занимает лидирующие позиции в Москве на городских олимпиадах по математике, физике и другим предметам. Наши лицеисты – победители и призеры всероссийской олимпиады по математике, физике, астрономии, информатике, географии и экономике.



27 раз второшкольники успешно защищали честь страны на международных олимпиадах.

Лицеисты Е. Алексеева и Д. Байгушев стали призерами международного смотра научно-технического творчества школьников Intel ISEF (США) – самого престижного научного соревнования школьников в мире.

Недавно вышел сборник тезисов международных конференций в Одессе и Москве, в котором опубликовано 10 работ второшкольников. Научный руководитель ребят – молодой учитель математики и наш выпускник кандидат физико-математических наук П.В. Бибиков. Ежегодно проводится летняя математическая школа, бессменный руководитель которой – К.В. Козеренко, победитель конкурса лучших учителей в рамках приоритетного национального проекта «Образование». На базе летней школы проходит международная научная конференция «Геометрия». При этом ученые-математики из России, Украины, Норвегии и Франции читают лекции и проводят семинары для лицеистов.

Уже три года в осенние месяцы проводится физическая смена в «Умном лагере», организованная учителями «Второй школы» для наших лицеистов, а в марте – гуманитарная смена. В августе там же проходят трехдневные сборы для новых учеников лицея с целью их знакомства между собой и с учителями.

Отличные знания демонстрируют выпускники лицея и на экзаменах: ежегодно есть 100-балльные ре-

зультаты ЕГЭ по математике, физике, русскому языку, информатике и другим предметам. Средний балл по этим предметам – 85.

Все выпускники лицея продолжают учебу в лучших вузах России и мира. Большинство из них традиционно выбирают МГУ (мехмат, физфак, ВМК и др.), МФТИ, НИУ ВШЭ и др.

Стали традиционными для наших лицестов мероприятия, которые проходят на английском языке: интересные встречи с иностранными гостями, совместная с зарубежными школьниками проектная деятельность с использованием интернет-технологий, в рамках которой ребята представляют свои исследования по разным направлениям.

В состав «Второй школы» входят вечерняя многопредметная школа (ВМШ) и всероссийская заочная многопредметная школа (ВЗМШ), которые реализуют ве-



чернее и дистантное образование для учеников 3–9-х классов других школ. Лицей стал ресурсным центром по математике и физике в Юго-Западном округе Москвы. В лицее работают спортивные секции по футболу, баскетболу, волейболу, бадминтону, настольному теннису, туризму и шахматам. Для уроков физкультуры используется межшкольный стадион, бассейн, отличные лыжные трассы и стадион МГДД(Ю)Г.

В лицейском печатном журнале «Голос» публикуются рассказы, стихи и размышления лицеистов, учителей, выпускников и родителей. Журнал удостоен нескольких наград на всероссийских конкурсах школьных СМИ. В рамках проекта «Живая музыка во «Второй школе» профессионалы исполняют классические и современные музыкальные произведения и рассказывают о них. Учиться во «Второй школе» трудно, но интересно. Находясь в «кипящем слое» думающих, творческих людей, лицеисты быстро растут интеллектуально и культурно.

0748CO4

ЛИЦЕЙ «ВТОРАЯ ШКОЛА», ГБОУ

УЛ. ФОТИЕВОЙ, Д. 18, МОСКВА, РОССИЯ, 119333

ТЕЛ.: (499) 137 1769

E-MAIL: VD-RPS@MAIL.RU

WEB: LYCUZ2.MSKOBR.RU